

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

5 ФЕВ 1974
от

г. Горький

з. 1782

Дирижирует

Вероника

Дударова

Имя Вероники Дударовой — народной артистки РСФСР, главного дирижера Московского государственного симфонического оркестра — известно многим любителям музыки. Состоялась новая встреча горьковчан с ее исполнительским искусством. В Кремлевском концертном зале под управлением В. Дударовой симфонический оркестр Горьковской филармонии исполнил разнообразную программу из произведений русской и советской классической музыки.

Третья симфония А. Скрябина — сложнейшее произведение мировой симфонической литературы — ставит перед дирижером особо ответственные задачи. Чрезвычайно сложно донести до слушателей богатую гамму эмоциональных образов скрябинской симфонии, раскрыть ее многоплановость и сохранить при этом внутреннее единство, непрерывность в развитии всех частей. В. Дударова успешно справилась с этой творческой задачей. Ей удалось выявить целостность, монолитность цикла, особо подчеркнув волевое, героико-утверждающее начало музыки Скрябина.

Программа вечера включала также Первый фортепьянный концерт С. Прокофьева. Его исполнил в сопровождении оркестра доцент Горьковской консерватории В. Шауб.

Л. АНДРИАНОВА.